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Feedback of Employers 2022-2023

1. Curriculum developing Communication skills

41 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

48.8%

From the graph it is observed that 96% employers satisfied on curriculum developing
communication skill

2. Curriculum developing Skill oriented Human resources

41 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Average
@ Poor

From the graph it is observed that 99% employers are agreed on curriculum skill oriented
human resources

3. Current syllabus is need based

41 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




From the graph it is observed that 97% employers are agreed with current syllabus is need
based

4. Current syllabus developing Practical solution skills

41 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
46.3% @ Average
@ Poor

From the graph it is observed that 99% employers are agreed current syllabus developing
practical solution skill

5. Subject syllabus developing new idea in workplace

41 responses

@ Excellent

Very Good

19.5% % Very o
@ Good

@ Average
@ Poor

From the graph it is observed that 91% employers agreed with subject syllabus developing
new idea in workplace



6. Curriculum producing ability to take up extra responsibility

41 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

From the graph it is observed that 97% employers agreed curriculum producing ability to
take extra responsibility in the workplace

7. Effectiveness of curriculum for developing of entrepreneurship

41 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

From the graph it is observed that 96% employers agreed with effectiveness of curriculum
for developing of entrepreneurship

8. Curriculum relevant for employability
41 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




From the graph it is observed that 98% employers are agreed the curriculum of affiliated
university is relevant for employability

9. Effectiveness of curriculum to cover topics on fundamental and latest technology

41 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Average
@ Poor

From the graph it is observed that 94% employers are agreed with effectiveness of
curriculum to cover the topic on fundamental and modern technology for the student

10. Effectiveness of curriculum in developing analytical and problem solving skills
41 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

e | @ Poor

43.9%

From the graph it is observed that 91% employers are agreed with Effectiveness of
curriculum in developing analytical and problem solving skills



11. The proficiency of our graduates to adapt to industry requirements.
41 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

From the graph it is observed that 94% employers are agreed with The proficiency of our
graduates to adapt to industry requirements

Action Taken Report:

The employers responses were analyzed to prepare summarized report which was
communicated with management members, IQAC , Principal and BOS members of affiliated
university KBC North Maharashtra University , Jalgaon



